



🇺🇦 🇫🇷 Голова Сенату Французької Республіки [Présidence du Sénat](#) Жерар Ларше звернувся до Верховної Ради України.

Головне з виступу:

— Доля вашої країни пишеться кривавими літерами війни. Жертвність ваших дочок і синів вписується щодня у жорстку реальність, яку ми мусимо всі усвідомлювати та до якої маємо бути причетні.

— Хочу від імені Сенату Французької Республіки скласти шану всій Україні — спадкоємиці давньої історії у самому серці європейського континенту.

— Цілий народ повстав, аби відкинути рабство, яке хотіла нав'язати йому росія, оскільки ваш народ захищає свою землю.

— Українці, завдяки своїй мужності, сьогодні є джерелом поваги та натхнення для всіх країн, які їх підтримують.

— У цих стінах, у будівлі Верховної Ради, б'ється серце європейського парламентаризму.

— Європейська Рада 24 червня одностайно ухвалила рішення. Ми пишаємося, що це змогло відбутися за головування Франції.

— Україна, завдяки своїм заслугам і досягненням, здобула статус кандидата на членство.

— Яка радість бачити у цій залі Прапор Євросоюзу поруч із Українським стягом, і його 12 зірок на блакитному тлі, які є символом єдності та надії. Цей прапор об'єднує нас від Парижа до Києва й від Києва до Брюсселя.

— Вам говорили й повторювали, що шлях до інтеграції в Європейський Союз буде довгим. І я знаю, що ви повністю усвідомлюєте труднощі, які постануть. Але це ніяк не применшує масштаб ухваленого рішення. Було зроблено справді історичний крок 24 червня цього року.

— Робер Шуман, один із батьків-засновників Європи, казав: «Європа не зможе та не має бути суто економічним і технічним проектом. Їй потрібна душа — гуманістичний ідеал. І ця душа, цей гуманістичний ідеал сьогодні втілений Українським народом.

— Ми були та будемо пліч-о-пліч із вами та продовжимо допомагати, скільки це буде потрібно у довгостроковій перспективі на всіх рівнях, включно з військовим. Україна має невідкладно отримати змогу захищатися на рівних у протистоянні з агресором.

— Раймон Пуанкаре, який був Президентом Французької Республіки під час Першої світової війни, говорив: «Фронт триматиметься, якщо триматиметься тил». Тилами також є 27 країн-членів Європейського Союзу, які мусять триматися перед обличчям цієї війни, яка триває, і наслідки якої різною мірою мають глобальний характер.

— Українці, як й інші європейці, як і французи, як і всі народи, ненавидять війну, вони не хотіли цієї війни, вони прагнуть миру. Але ви змушені воювати, аби захистити свою країну, і робите це до моменту звільнення окупованих територій і, відповідно до цілей, які ви самі поставили, і які визначати здатні лише ви.

— Переговори не проводять під бомбами, під постійною загрозою, під режимом окупації частини ваших територій.

— Хай живе вільна Україна й хай живе дружба між Україною та Францією!

📄 Повний текст виступу за посиланням: <https://www.rada.gov.ua/news/Topnovyna/225368.html>

📺 Відео звернення: <https://youtu.be/Uoap2KjIuIg>

